
 Протокол
№ 

гр. София,    11.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 38 състав,  в 
публично заседание на 11.05.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Ивета Стефанова

 
 
при участието на секретаря Елена Георгиева, като разгледа дело номер 3676 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 14.30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  ЕТ  „Амбулатория  за  индивидуална  практика  за  специализирана 
медицинска помощ – акушерство и гинекология – д-р И. Д.“ – редовно призован, представлява се 
от адвокат С., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ управителят  на  Националната  здравноосигурителна  каса  –  редовно  призован, 
представлява се от юрисконсулт Т., с представено днес пълномощно.

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, предвид липсата на процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание 
 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  жалбата,  административната  преписка  и  приложените  към  тях  писмени 
доказателства.
ДОКЛАДВА представените от  ответника с  молба  от  03.04.2026 г.  индивидуални договори по 
разпореждане на съда.

АДВОКАТ  С.:  Поддържам  жалбата.  Моля  да  приемете  представените  с  нея  писмени 



доказателства.  Да  се  приеме  административната  преписка,  включително  и  индивидуалния 
договор на д-р Д. като АГ-специалист. Ще се ползвам от тях. Няма да соча нови доказателства. 
Нямам доказателствени искания.
ЮРИСКОНСУЛТ  Т.:  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  се  приемете  в  цялост  представената 
административна преписка. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата 

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените с жалбата, с административната преписка и с молбата на ответника от 
03.04.2026 г. доказателства.

СЪДЪТ, предвид изчерпване на доказателствените искания на страните и като намери делото за 
изяснено от фактическа страна 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ С.: Моля да уважите жалбата по подробните съображения, които са изложени в нея. 
Считам,  че  наложената  санкция в  отделните  етапи  на  проверката  на  съответните  пациенти е 
неоснователна,  респективно  и  незаконосъобразна.  Изводите  в  констативния  протокол  са  в 
противоречие с разпоредбата на чл.449 от НРД 2023/2025, която при подобни проверки и при 
първо нарушение /констатации/ предвижда писмено предписание, а не налагане на финансова 
санкция, респективно неустойка. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки. Моля да ми 
бъдат  присъдени  направените  по  делото  разноски  за  държавна  такса  и  адвокатско 
възнаграждение, за което представям списък на разноските и приложен Договор за правна защита 
и съдействие. 

ЮРИСКОНСУЛТ Т.: Моля да оставите без уважение подадената жалба на ЕТ „Амбулатория за 
индивидуална практика за специализирана медицинска помощ – акушерство и гинекология – д-р 
И.  Д.“.  Моля  да  потвърдите  издадения  административен  акт  на  управителя  на  Националната 
здравноосигурителна каса. Моля да ми предоставите срок за писмени бележки. Не претендирам 
разноски. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 10-дневен срок от днес.

        Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,35 часа.



СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


